



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII				
CABINET MINISTRU				
Nr.	945			
ZIUA	LUNA	03	ANUL	2021

**Către: Ministerul Sănătății,**

**În atenția domnului ministru Vlad Vasile VOICULESCU**

Stimate domnule ministru,

Vă mulțumim pentru precizările transmise ca răspuns la propunerile noastre de completare a Ordinului ministrului educației și ministrului sănătății, nr. 3.235/93/04.02.2021, pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică.

Revenim cu rugămintea de a reanaliza propunerile noastre cu privire la:

**1. Purtarea măștii de protecție în timpul orelor de educație fizică.** Analiza primită la nivelul Ministerului Educației relevă faptul că în majoritatea țărilor europene această măsură este înlocuită cu reguli de distanțare suplimentară și aerisirea permanentă a sălilor de sport. În acest sens, vă propunem completarea **punctului III.2.b din Anexa la ordinul menționat, astfel:**

*"prin excepție, în timpul orelor de educație fizică desfășurate în aer liber sau în sălile de sport construite cu această destinație, masca de protecție nu este obligatorie. În aceste situații este obligatorie o distanțare minimă de 2 metri.*

*Se recomandă evitarea sporturilor de echipă care presupun interacțiuni fizice.*

*Purtarea măștii este obligatorie pentru copiii care se deplasează către și de la locul de efectuare a activităților fizice, în vestiare și până la momentul începerii orei de educație fizică, dar nu și în timpul orelor de educație fizică."*

**2. Întrucât activitatea didactică din cadrul școlilor speciale se realizează cu efective foarte reduse la clasă/grupă, respectiv 4-8 elevi/preșcolari, considerăm că riscurile epidemiologice în cazul desfășurării cursurilor cu prezență fizică, indiferent de scenariu, sunt minime. În plus, activitatea didactică în sistem online cu această categorie de elevi este total ineficientă, conducând la o discriminare de fapt a acestora. De aceea, vă propunem completarea art. 9 cu alineatul (9):**

*"activitățile didactice din cadrul școlilor speciale se vor organiza și desfășura cu prezență fizică a elevilor în toate unitățile școlare din localitățile în care incidența cumulată în ultimele 14 zile este mai mică de 6/1000 de locuitori."*

În același timp, având în vedere urgența implementării unor măsuri de recuperare a decalajelor apărute în sistemul național de educație, vă propunem corelarea ordinului comun cu desfășurarea unor activități de importanță maximă în favoarea elevilor defavorizați, precum și a celor care vor susține în acest an examene naționale:

**1. Se completează art. 3 cu alineatele:**

*"(4) activitățile remediale organizate în cadrul proiectului "Școală după școală", aprobat prin ordinul nr.3.300 din 19 februarie 2021, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.186 din 24 februarie 2021, se vor organiza și desfășura cu prezența fizică a elevilor în toate unitățile școlare din localitățile în care incidența cumulată în ultimele 14 zile este mai mică de 6/1000 de locuitori."*

*"(5) Simulările examenelor naționale 2021, precum și examenele naționale se vor organiza și desfășura cu prezența fizică a elevilor în toate unitățile școlare din localitățile în care incidența cumulată în ultimele 14 zile este mai mică de 6/1000 de locuitori."*

2. De asemenea, considerăm că este extrem de important din punct de vedere educațional ca elevii claselor a VIII-a, respectiv a XII/XIII-a să poată participa fizic la cursuri, indiferent de scenariul în care se încadrează unitatea de învățământ, în vederea pregătirii pentru susținerea examenelor naționale.

Cu deosebită considerație,

Ministrul Educației,

STIRIBOESULI